

## 新宿駅周辺地区協議会 第17回役員会 概要

平成21年4月15日(水)  
角筈地域センター 会議室A

<出席者> 矢屏、武田、板本、村中、島 <委任状> 5名

### 1 会長挨拶

### 2 所長挨拶

この4月に異動があり、新所長の関本が自己紹介を行った。

### 3 議事

平成20年度事業報告について(資料1)  
事務局より資料1を用いて報告した。

平成21年度全体会の運営について  
全体会開催について

日時 : 4月24日(金) 14:30~16:00

場所 : 角筈地域センター 8階レクリエーションホール

事務局より当日使用予定のパワーポイントを見ながら、全体会の流れを説明したところ、以下の質問が挙がった。

Q: 環境映画上映会のDVDレンタル料が高いのでは?

A: 個人で借りて楽しむわけではなく、不特定多数の人を対象とした上映会だと、このくらいの値段になってしまう。

#### 委員改選状況報告

事務局より、4月15日現在で33名より返事を頂いていることを報告したところ、以下のような質問が挙がった。

Q: 公募の申し込みはどれくらい来ているか?

A: 問合せはいくつかあったが、実際に申し込みをされた方は今日の時点で2名。

#### 会則改正について

会則改正については、前回の役員会において承認されているので、24日の全体会で諮ることを伝えた。

#### 新役員について

- ・副会長については、西新宿一丁目町会に依頼中だが、総会が5月のためそれまで待つて欲しいとの連絡があったため、空欄となっている。
- ・会計監査については、中央公園を守る会の次期会長に頼むのが良いという話が出ているが、今の時点で守る会の会長が決まっていないため、空欄となっている。

#### 新役員(案)

会長	廣川 貞雄	理事	秋田 博	会計	板本 由恵
副会長	城 克		栗原 正司		西江 裕美
	武田 春子		五味 實	会計監査	森田 秀夫
			島 明弘		
顧問	矢屏昭治		村中弘二		

副会長と会計監査の2名については、しばらく空席扱いということで承認された。

#### 地域センター20周年合同事業について

・4月8日に地域センター20周年合同事業についての作業部会が開催され、地区協議会の委員も7名参加した。その際、地域センター側から「合同でやるにあたって、人材を出してくれたが、資金協力もして欲しい」という依頼があった。

#### < 質疑応答 >

Q: 20年度の余ったお金を出せばよい

A: 20年度のお金は、返還しなければいけないので、流用はできない。あくまで21年度の補助金の中から捻出。

Q: 今年度の予算には盛っていないがどうするか？

A: それを相談したい。例えば、年4回発行している「わいわい地域交流！」のうち1回分を、地域センターと合同で発行することで浮いた金額を流用するのはどうか？

Q: 合同で発行するといっても、センター側がOKを出すかが問題。

A: センター側は、試しに1回程度合同で発行することに対しては前向きである。

Q: 金額はどのくらいを予定しているのか？

A: 30万円くらい出して欲しいと言われているが、それは出来ないと伝えてある。

#### その他意見

- ・「人は出すが資金は出さない」と、対等な発言が出来ない可能性があるため、資金提供をすることは良いと思う。
- ・まずは、地区協の補助金を、地域センターの20周年事業に流用できるかどうかを確認したほうが良い。
- ・合同で情報紙を出すのなら、地区協の名前をどこかにきちんと入れないとだめ。

#### 平成21年度事業及び予算計画について(資料2)

事務局より資料2を用いて説明を行った。

#### 京王プラザホテルからの寄付について

昨年度に引き続き、京王プラザホテルより寄付をいただけることとなった。寄付金授与式は4月17日(金)の15時からの予定。矢屏会長は出席できないため、武田副会長が出席することになった。

#### 平成21年度地域協働事業助成について

今年度も、地域協働事業助成の審査員を、地区協議会役員の方をお願いしたいと連絡した。

#### (仮称)自治基本条例について

本日は城副会長が欠席のため、特に報告はなかった。

#### 4 次回会議日程

次回の役員会は、地域協働事業助成の審査会に合わせた開催予定のため、日程は決まり次第ご案内することになった。大まかな日程としては、6月初旬～中旬の予定。